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Ερώτηση προς την Δημοτική Αρχή για την συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου 
Αμαρουσίου της 13ης Φεβρουαρίου  2025  

 

Όπως πληροφορηθήκαμε από δημόσια ανακοίνωση – ενημέρωση των εργαζόμενων 
υγειονομικών στο Κ. Υ. Αμαρουσίου, με προφορική ανακοίνωση της υπεύθυνης του 
Κ. Υ. Αμαρουσίου προσπαθεί η κυβέρνηση να αποτελειώσει – αναστείλει τη 
λειτουργία του. Ξαφνικά κανένας από τους ασθενείς του Κ. Υ. Αμαρουσίου δεν μπορεί 
να κλείσει ούτε πρωινό ούτε απογευματινό ραντεβού, ενώ διακόπηκε αιφνιδίως η 
επαφή με τους «προσωπικούς» τους γιατρούς, οδηγώντας τους στον ιδιωτικό τομέα. 
 
Οι εργαζόμενοι υγειονομικοί στο Κ. Υ. Αμαρουσίου ξαφνικά κλήθηκαν να 
εφημερεύσουν χωρίς οργανόγραμμα, χωρίς προσωπικό ειδικοτήτων, αφού λείπουν 
καρδιολόγοι και  παθολόγοι και χωρίς τα απαραίτητα υλικά για εξετάσεις απαραίτητες 
για τη διάγνωση καρδιολογικών συμβάντων. Ξαφνικά οι εργαζόμενοι υγειονομικοί 
κλήθηκαν να εφημερεύουν 12ωρα ωράρια και με τις χειρότερες συνθήκες και αυτό 
γιατί είναι ο μόνος τρόπος για να μην δικαιούνται ρεπό, καθώς δεν επαρκεί ο αριθμός 
τους για να καλύψει την καθημερινή λειτουργία του Κ. Υ. Αμαρουσίου. Μάλιστα στην 
περίπτωση έκτακτου περιστατικού στην εκπνοή του ωραρίου η απάντηση της 
υπεύθυνης του Κ. Υ. Αμαρουσίου ήταν ότι θα παραμένουν οι ίδιες και οι ίδιοι 
απλήρωτοι και μετά από 14 για παράδειγμα ώρες δουλειάς θα έρχονται την επόμενη 
ημέρα να συνεχίσουν την εργασία τους, με ό, τι αυτό συνεπάγεται για την ποιότητα του 
παρεχόμενου έργου και για τους κινδύνους που εγκυμονεί για τους ασφαλισμένους που 
κάνουν χρήση των υπηρεσιών του Κ. Υ. Αμαρουσίου.  
Επιπρόσθετα, όπως μας ενημέρωσαν οι εργαζόμενοι υγειονομικοί του Κ. Υ. 
Αμαρουσίου, υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις σε υποδομές στο συγκεκριμένο Κ. Υ. 
αφού η εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων – ασθενών γίνεται σε ένα χώρο χωρίς 
εξεταστήριο, χωρίς κουζίνα και χώρο ανάπαυσης, χωρίς θέρμανση στα γραφεία των 
ιατρών, με εξεταστήριο ένα διάδρομο με παραβάν όπου όποιος κατεβαίνει τη σκάλα 
έχει άμεση εποπτεία του αρρώστου που εξετάζεται! 
Όπως τονίζουν οι υγειονομικοί – εργαζόμενοι του Κ. Υ. Αμαρουσίου αυτός δεν είναι 
σχεδιασμός που λογοδοτεί στην αναβάθμιση της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, 
αλλά στη διάλυσή της, διεκδικώντας: α) την πρόσληψη προσωπικού (ιατρικού και 
νοσηλευτικού), β) την αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής, γ) να ξανανοίξουν τα 
κλειστά ιατρεία ΙΚΑ και τα Δημόσια νοσοκομεία, δ) να οργανώσουμε εκ νέου την 
πρωτοβάθμια και τη δευτεροβάθμια φροντίδα υγείας, με ιατρεία εξειδικευμένα και 
ειδικότητες που θα ασκούν προληπτική ιατρική, σε όλο τον πληθυσμό, σε τακτική 
βάση. 



 
Για όλα τα παραπάνω διοργανώθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας των 
εργαζόμενων στο Κ. Υ. Αμαρουσίου και φορέων – κατοίκων της πόλης του 
Αμαρουσίου την Τετάρτη 5 – 2 – 2025. 

Στη βάση αυτή ερωτάται η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου σε ποιες ενέργειες έχει 
προβεί ή σκοπεύει να προβεί για την αντιμετώπιση και επίλυση των παραπάνω 
προβλημάτων λειτουργίας του Κ. Υ. Αμαρουσίου τα οποία προκύπτουν από την 
εφαρμογή των αντιλαϊκών – καταστροφικών πολιτικών της κυβέρνησης της Ν. Δ. 
σε βάρος του Δημόσιου και Δωρεάν χαρακτήρα της υγείας στη χώρα μας;  

Γιατί ο  ίδιος ο κος Δήμαρχος ή τουλάχιστον εκπρόσωπος του δεν παραβρέθηκε 
στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας για να στηρίξει τον αγώνα των εργαζόμενων και 
να αναδείξει με την παρουσία του το τεράστιο θέμα της υποβάθμισης – διάλυσης 
της πρωτοβάθμιας δημόσιας υγείας; 

Με ποιους τρόπους σκοπεύει η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου να στηρίξει τον 
αγώνα των εργαζόμενων υγειονομικών του Κ. Υ. Αμαρουσίου, οι οποίοι μέσα από 
τα σωματεία τους παλεύουν για Δημόσια και Δωρεάν Υγεία για όλο τον λαό; 

Τέλος σκέφτεται η Δημοτική Αρχή ότι ήρθε η στιγμή να αναθεωρήσει την 
πολιτική της για την μη αποδοχή από το Δημ. Συμβούλιο, του οποίου έχει την 
πλειοψηφία, ψηφισμάτων καταδίκης της κυβερνητικής πολιτικής σε όλες τις 
σφαίρες της πολιτικής και κοινωνικής ζωής της χώρας και στο χώρο της υγείας, 
ώστε με τον τρόπο αυτό ν’ αναδειχθούν οι τραγικές ελλείψεις στο χώρο της 
Δημόσιας Υγείας πιέζοντας την κυβέρνηση για την αναθεώρηση της 
καταστροφικής για το λαό πολιτικής της στο χώρο της Δημόσιας Υγείας;  

 

 

Ο ερωτών Δημοτικός Σύμβουλος  

 

 Δημήτριος Α. Πολυχρονιάδης  

Αιρετός & ανακλητός Δημοτικός Σύμβουλος Αμαρουσίου εκλεγμένος με την 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στο Μαρούσι  


